



В преддверии Дня сотрудника органов следствия РФ старший помощник руководителя следственного управления СК России по Калужской области Егор Осин выступил на телеканале Ника ТВ



В преддверии Дня сотрудника органов следствия РФ старший помощник руководителя следственного управления СК России по Калужской области Егор Осин выступил на телеканале Ника ТВ.

Расследование убийств, преступлений, совершенных в прошлые годы, вопросы профилактики правонарушений, законности решений следователя и соблюдение сроков расследования, техническое оснащение современного следователя – все эти и другие вопросы обсуждались в студии программы «Интересно», вышедшей в эфир 19 июля в 20.15. Если Вы не смогли посмотреть программу в прямом эфире, это можно сделать на сайте телеканала Ника ТВ <https://nikatv.ru>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Начиная с 2014 года, в нашей стране отмечается новый профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Постановлением Правительства РФ №741 от 27 августа 2013 года установлена и дата его празднования - ежегодно 25 июля.

Выбор даты обусловлен событиями 300-летней давности - 25 июля 1713 года именным указом Петра I был учрежден первый специализированный следственный орган России - следственная канцелярия, которая стала первым государственным органом в стране, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

Окончательное возвращение модели развития следственных органов к «петровской» системе произошло в 2011 году, когда вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации». Согласно закону Следственный комитет РФ (СК России) подчиняется непосредственно главе государства и не входит в структуру ни одного из органов государственной власти.

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1374879>